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GOLF KLUB VELENJE razpisuje letno  

Seniorsko ligo igranja golfa in patanja na golf igrišču v Velenju 

 

START  LIGE, 

TERMIN 

Marec –april 2026 (odvisno od vremenskih pogojev). 

Vsako drugo sredo dopoldan (odvisno od vremenskih pogojev). 

ZAKLJUČEK LIGE Oktober 2026. 

OBJAVE TEKEM Najkasneje dva dni pred tekmo na spletni strani GKV in po elektronski pošti. 
ŠTARTNI ČAS                  Ob 9.30/10.00 uri jesensko spomladanski čas, poletni čas ob 9.00 uri. 
IGRIŠČE GK VELENJE Golf igrišče luknje 3, 4 in 5. (standardne luknje 1, 2 in 3!).  

Putting green od številke 1 do številke 6  in nazaj do številke 1. 

PRAVICA DO 

UDELEŽBE   

Vsi igralci s seniorskim statusom (50+ let ). Skupaj dame in gospodje. 

Igralci z urejenim statusom aktivnega igralca za tekoče leto. Člani GKV in ostali 
vabljeni. 

NAČIN IGRANJA 
GOLFA 

Seštevna igra  9  lukenj – standardne luknje  1, 2 in 3.  

Za rezultat se šteje število udarcev, zmanjšano za polovico igralčevega HI. 
PATANJE Putting green od številke 1 do številke 6  in nazaj do številke 1.                                 

Položaj žogice za udarec za dolžino držala paterja levo od  sredine luknje (velja 
za in levičarje). Začetni udarec  do luknje št. 1 določi prvi igralec patanja.  

IGRALNINA Po ceniku igrišča. Registracija preko aplikacije. Obračun konec obračunskega 
obdobja ali s plačilom na vadišču. 

PRIJAVE Najkasneje 30 minut pred startom  na igrišču. 

UDARJALIŠČA Dame rdeča udarjališča in gospodje rumena udarjališča. 
RAZGLASITEV 

REZULTATOV 

Po končani tekmi in z objavo na spletni strani GKV. 

 

KONČNI REZULTAT 
LIGE 

V končni rezultat letne lige se šteje  65 % letno odigranih iger igralca. 

PRAVILA                      Tekmovanje bo potekalo v skladu s Pravili golfa in lokalnimi pravili, ki so v 

skladu s Pravili golfa in so odobrena s strani tekmovalne komisije. Za izračun 
rezultata se upošteva igralčev HI, zmanjšan za 50 %, zaokroženo navzdol. 

LOKALNA PRAVILA Lokalna pravila objavi tekmovalna komisija pred pričetkom tekmovanja. 
SODNIK Marjan Kovač 

TEKMOVALNA 

KOMISIJA 

 

PRITOŽBE  15 minut po objavi rezultatov na igrišču. 
ORGANIZATOR   Golf klub Velenje (GKV) 

IZVAJALEC: Slavko Korenič 

 

LEPO VABLJENI K UDELEŽBI! 


